

# 我市举办首期“智慧淮安市民开放日”活动



本报讯 10月24日下午,市大数据管理中心与共青团淮安市委联合举办首期“智慧淮安市民开放日”活动,充分展示智慧城市和数字政府建设成果,营造广大青年共建共享智慧淮安良好氛围。江苏省浦清中学的30余名学生代表受邀参加活动。

在青少年数字科普教育基地揭牌

牌成立后,同学们观看了智慧淮安宣传片,全面了解了智慧淮安的建设历程,深入体验智能系统实操和社会治理数字化场景应用,感受数字科技改变生活的独特魅力。

通过开放日活动,同学们进一步增强了对智慧城市建设的认知度、认同度、感受度,纷纷表示要将所见所

得告诉身边的朋友和家人,让更多人支持、参与智慧淮安建设。

据市大数据管理中心相关负责人介绍,城市运行指挥大厅将每月举办一期市民开放日活动,广大市民可通过“i淮安”APP线上报名参加。

■通讯员 孙东洋  
融媒体记者 王妍妍

## 改善社区环境 建设幸福家园 韩泰轮胎参与社区共建



近期,韩泰轮胎出资20万元,为淮安经济技术开发区钵池街道山阳小区和大湖城邦小区规划铺设约350平方米软性塑胶运动场地,安装大型组合儿童滑梯及多种趣味娱乐器材,改善社区环境,丰富社区居民的娱乐活动,受到居民称赞。10月21日上午,“儿童乐园”交付仪式在山阳小区、大湖城邦小区举行,江苏韩泰党委书记、董事副总经理、工会主席马宸清,钵池街道办事处主任陈士忠,钵池街道办事处副主任秦福翠,山阳社区、马庄社区的领导代表出席仪式。

江苏韩泰于2017年提出参与社区共建项目,旨在改善周边小区环境,建设健身、娱乐场地和设施,丰富居民业余文化生活。公司制订了中长期计划,预计到2024年在周边社区建成22个健身娱乐场所。2018年~2022年,该公司已在金禾苑、山阳小区、机场路小区等10个小区建成8个市民健身乐园和3个儿童乐园,累计捐赠金额110万余元。

马宸清说,捐建的“儿童乐园”让孩子们在家门口拥有了“游乐场”,公司希望以社区共建为契机,提供安全、舒适的游乐场所,让孩子童年生活更加丰富多彩。社区共建只是韩泰公益慈善活动的一个项目,公司将持续开展扶贫济困、捐资助学等多种形式的公益项目,让周边居民分享韩泰的经营成果,增强居民们的幸福感、获得感。

陈士忠表示,韩泰轮胎在周边小区持续开展的共建活动,加强了企业与社区之间的联系,深化了企业和居民之间的感情。

最后,马宸清和陈士忠为“儿童乐园”揭牌,并与在场的居民们交流。充满童真童趣的乐园里欢声笑语,幸福的社区里又增添了一抹亮丽的风景,韩泰公益慈善事业绽放出绚丽之花。

(陶聪)



## 浙商银行淮安分行 优化账户服务惠企利民

为不断做好账户优化服务工作,着力解决小微企业、外出务工人员、老年人等特殊群体开户难问题,近年来,浙商银行淮安分行多措并举,优化账户服务,改善营商环境。

### ●公开服务事项 确保业务规范透明

该行在营业大厅内的公示墙公开开户服务标准、资费标准、办理时限、开户服务流程、账户开户负面清单等,公布营业网点、上级行和本地人民银行三级账户服务监督电话。该行设置小微企业开户绿色通道,确保账户服务标准化、公开化、透明化。

### ●完善服务机制 优化开户流程

该行扎实做好小微企业、流动就业群体、大学生、老年人等各类特殊群体开户服务工作,无开户门槛,在客户资料有效完备的前提下应开尽开,做到开户申请、尽职调查、资料审核、账

户开立等环节紧密衔接,把准备工作做在前面,压缩客户临柜开户时长,提升服务效率。

### ●“一站式”办理 提升开户服务质效

该行推行“一站式”开户服务,为客户提供开户咨询、业务指导、账户办理、风险提示等相关服务,一次性告知客户业务办理所需资料及业务办理流程,杜绝因服务引导不到位导致客户“多次跑”“往返跑”,切实提升服务质效。

### ●线上服务、上门服务 实现客户“零跑腿”

该行推出线上服务渠道,符合条件的客户开户、变更、销户等业务均可通过线上渠道提出申请,该行审核通过后即可完成相关业务处理,大大便利了客户账户使用。该行为特殊客群提供集中办卡上门服务,利用移动展业设备,在履行客户身份识别义务之

后,为客户办理功能与身份识别程度和风险程度相匹配的商卡,并引导客户通过线上服务渠道办理金融业务,减少客户往返网点的麻烦。

### ●落实减费让利 助力企业减负纾困

为有效降低小微企业和个体工商户经营成本,大力支持实体经济发展,提升服务实体经济质效,该行不断加大减费让利力度,免收银行账户管理费、免收支票工本费及挂失手续费、降低人民币转账汇款手续费、降低企业网银证书费用等一系列支付服务减费让利政策,助力企业减负纾困,激发生产活力。

浙商银行淮安分行将不断优化账户服务水平,加大对小微企业的帮扶力度,践行“支付为民 开户不难”理念,落实减费让利政策,银行账户应开尽开,让社会公众看到银行账户服务实实在在的变化,提升社会公众的获得感和满意度。(浙商宣)

## 江苏财院拓展中心 承办拓展训练活动

为磨炼团队品质、增强团队意识,近日,江苏财经职业技术学院素质拓展中心承办了两期淮安市众享国际的拓展训练活动,取得明显效果。

71名参训人员团结一致、斗志昂扬,挑战自我、激情满满,出色完成了破冰起航、信任背摔、高空断桥、毕业墙等项目,展现出众享国际团队不屈不挠的精神和顽强的意志。

本次的拓展训练活动,不仅加强了队员们的沟通能力和协作能力,更让大家切身感受到团队协作的重要性。队员们纷纷表示受益匪浅,并期待下一次的拓展训练。(季宵磊 王军)

## 北京路小学 召开教学工作研讨会

近日,淮安市北京路小学召开以“落实新课标,赋能新课堂”为主题的教学工作研讨会。会议要求全体教师深刻领会新课标内涵,切实把新课标教育理念和基本要求落实到课堂教学中。

通过本次研讨,老师们进一步树立了信心,明确了课堂教学的方向与目标,为构建高效课堂、促进学生素养的全面提高奠定了坚实的基础。(钱增武)

## 清河新区实验幼儿园 开展安全教育

为帮助幼儿掌握安全知识,提高自我保护和自救能力,清河新区实验幼儿园把安全教育贯穿于日常生活的各项活动中。

近日,该幼儿园利用午饭后的散步活动时间开展安全教育。着火了我们怎么办?可以用什么工具来灭火?幼儿园的灭火器都在哪里?带着这些问题,小朋友们在散步时,寻遍幼儿园的每个角落。每发现一个灭火器,小朋友们都会激动地大叫,兴奋极了。小朋友们一共找到六十多个灭火器,他们还发现了一个“秘密”,灭火器在每一层都有一个相同的“家”。(周芹)

## 商业综合体里 中出体彩大乐透1000万元大奖

10月8日,体彩大乐透又为苏州购彩者送去一个千万元大奖。与以往相比,这个大奖颇为特别,这是苏州首个在商业综合体里中出的体彩千万元大奖,诞生地位于苏州姑苏区西城永捷商场负一楼。这家苏州首批体彩商业综合体形象店还有一个俏皮的名字——一家幸运好玩的店。

“能成为第一家出中千万元大奖的体彩潮店,我感觉很骄傲,以后会更加用心经营,服务好购彩者。”说起自己亲手打出的这个千万元大奖,体彩销售员袁小姐印象颇深,“当晚就得知了中奖喜讯,真的非常激动。平时前来购买彩票的年轻人很多,中奖者应该是经常光顾的一位白领,平时喜欢复式守号,所

以我对投注号码比较熟悉。记得当天他在投注的时候还对后区的号码进行了调整,没想到中了千万元大奖,真是为他高兴。”

“一家幸运好玩的店”是中国体育彩票近年来探索“彩票+商业综合体”新模式下的“爆款”。永捷商场内这家体彩潮店面积不大,但却“五脏俱全”,主打的体彩即开型彩票区域种类丰富,玩法简单便捷;电脑票支持自助投注,自由选号,正所谓“我的地盘我做主”。“很多人逛街,或者吃饭等位时看到了就会过来体验一下,工作日的就餐时间和周末是店里最热闹的时候,有时候都忙不过来。”袁小姐说,“市民在逛街时就可以顺便购买彩票,一来二去就成了我们

店的熟客,有时候他们一待就是一下午。”为了方便购彩者,永捷商场内这家体彩潮店还开辟了一块休息场地并配备了座椅。

据了解,在体彩商业综合体形象店布局的试点阶段,苏州体彩就跑出了“苏州速度”,半年时间里,苏州大市范围内一共开出11家商业综合体形象店,门店数量、销量规模都位列全省第一。截至目前,苏州体彩已有20家商业综合体形象店。(彩文)

